Приложение № 1
к постановлению АМС г.Владикавказа
от _26.03.2024 г.  №553
Перечень 
лотов, по которым проводится открытый конкурс №03р-24 на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ:

1. Организатор конкурса: администрация местного самоуправления г.Владикавказа, в уполномоченном лице Управления архитектуры и градостроительства администрации местного самоуправления г. Владикавказа (уполномоченное лицо), адрес: г.Владикавказ, ул.Ватутина, 17, этаж 2, кабинет №211, контактное лицо – Еналдиева Ивета Александровна; тел.: (8672) 53-59-77;

2. Вид конкурса: Открытый конкурс на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ;

3. Предмет (лот), выставляемый на конкурс, с указанием его номера и предполагаемого местонахождения рекламной конструкции (индивидуализирующие характеристики рекламной конструкции, а также недвижимого имущества (адрес и площадь), на котором будет установлена рекламная конструкция): Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ: 
Лот №1 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Бутырина д.14, универсам «НАШ»; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2064;

Лот №2 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); площадь информационного поля рекламной конструкции – 2,45 (две целых сорок пять сотых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Бутырина, пересечение с ул.Тамаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2065;

Лот №3 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); площадь информационного поля рекламной конструкции – 2,45 (две целых сорок пять сотых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Ватутина, д.19, пересечение с ул.Церетели; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2066;

Лот №4 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Ватутина, д.50, пересечение с ул.Бутырина; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2067;

Лот №5 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); площадь информационного поля рекламной конструкции – 2,45 (две целых сорок пять сотых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Ватутина, д.21, пересечение с ул.Бутырина; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2068;

Лот №6 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Весенняя, пересечение с ул.Морских Пехотинцев, гипермаркет «Магнит»; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2069;

Лот №7 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); площадь информационного поля рекламной конструкции – 2,45 (две целых сорок пять сотых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Иристонская, д.45, 100м. от ул.Мичурина в сторону ул.Павлика Морозова; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2070;

Лот №8 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Кирова, аллея, пересечение с ул.Миллера; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2071;

Лот №9 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Кирова, д.41, пересечение с ул.Маркуса; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2072;

Лот №10 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); площадь информационного поля рекламной конструкции – 2,45 (две целых сорок пять сотых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Кирова, д.57; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2073;

Лот №11 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); площадь информационного поля рекламной конструкции – 2,45 (две целых сорок пять сотых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Маркова, д.24, ж/д вокзал; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2074;

Лот №12 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): проспект Коста, д.224, пересечение с ул.Хаджи Мамсурова; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2075;

Лот №13 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): проспект Коста, д.221, пересечение с ул.Хаджи Мамсурова; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2076;

Лот №14 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): проспект Коста, д.252; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2077;

Лот №15 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): проспект Коста, д.229, площадь Победы; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2078;

Лот №16 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): проспект Коста, д.229, пересечение с ул.Калинина; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2079;

Лот №17 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); площадь информационного поля рекламной конструкции – 2,45 (две целых сорок пять сотых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): проспект Коста, напротив ТЦ «Арктика»; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2080;

Лот №18 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Коцоева, д.77, пересечение с Мамисонским переулком; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2081;

Лот №19 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Коцоева, напротив гостиницы «Владикавказ»; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2082;

Лот №20 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Коцоева. пересечение с ул.Нальчикская; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2083;

Лот №21 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Коцоева, пересечение с ул.Гадиева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2084;

Лот №22 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул. Чермена Баева, пересечение с переулком Соляным; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2085;

Лот №23 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул. Чермена Баева, пересечение с ул. Штыба; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2086;

Лот №24 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Генерала Плиева, д.17, ТЦ «ЦУМ»; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2088;

Лот №25 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Генерала Плиева, д.19; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2089;

Лот №26 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Ленина, пересечение с ул.Бутырина; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2090;

Лот №27 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 1 (одна); площадь информационного поля рекламной конструкции – 2,45 (две целых сорок пять сотых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Джанаева, д.34, пересечение с ул.Тамаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2091;

Лот №28 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Джанаева, д.39, пересечение с ул.Маркуса; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2092;

Лот №29 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Леонова, д.5к1; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2093;

Лот №30 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Леваневского, д.87, пересечение с ул.Хаджи Мамсурова; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2094;

Лот №31 - тип рекламной конструкции – видеопилон; размер рекламной конструкции (длина, высота) – 1,28м х 1,92м; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,9 (четыре целых девять десятых) кв. м.; размер опорной стойки (опоры), на которой размещается видеопилон — высота не менее 0,6 м и не более 1 м (под высотой понимается расстояние от земли до нижней части видеопилона); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): ул.Пожарского, д.5, пересечение с ул.Иристонская, д.17; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2095;
