Приложение № 1
к постановлению АМС г.Владикавказа
от 07.02.2025г.  №174
Перечень 
лотов, по которым проводится открытый конкурс №02р-25 на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г.Владикавказ:

1. Организатор конкурса: администрация местного самоуправления г.Владикавказа, в уполномоченном лице Управления архитектуры и градостроительства администрации местного самоуправления г.Владикавказа (уполномоченное лицо), адрес: г.Владикавказ, ул.Ватутина, 17, этаж 2, кабинет №211, контактное лицо – Сережников Михаил Александрович; тел.: (8672) 53-59-77;
2. Вид конкурса: Открытый конкурс на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ;

3. Предмет (лот), выставляемый на конкурс, с указанием его номера и предполагаемого местонахождения рекламной конструкции (индивидуализирующие характеристики рекламной конструкции, а также недвижимого имущества (адрес и площадь), на котором будет установлена рекламная конструкция): Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ: 
Лот №1 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги, 38м от ул. Неизвестного Солдата в сторону ул. Зураба Магкаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2264;

Лот №2 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги, 81м от ул. Неизвестного Солдата в сторону ул. Зураба Магкаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2265;

Лот №3 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги, 118м от ул. Неизвестного Солдата в сторону ул. Зураба Магкаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2266;

Лот №4 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги 153м от ул. Неизвестного Солдата в сторону ул. Зураба Магкаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2267;

Лот №5 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги 184м от ул. Неизвестного Солдата в сторону ул. Зураба Магкаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2268;

Лот №6 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги, 214м от ул. Неизвестного Солдата в сторону ул. Зураба Магкаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2269;

Лот №7 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги, 244м от ул. Неизвестного Солдата в сторону ул. Зураба Магкаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2270;

Лот №8 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги, 275м от ул. Неизвестного Солдата в сторону ул. Зураба Магкаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2271;

Лот №9 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги, 305м от ул. Неизвестного Солдата в сторону ул. Зураба Магкаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2272;

Лот №10 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 110м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2273;

Лот №11 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 140м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2274;

Лот №12 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 170м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2275;

Лот №13 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 200м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2276;

Лот №14 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 230м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2277;

Лот №15 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 260м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2278;

Лот №16 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 290м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2279;

Лот №17 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 320м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2280;

Лот №18 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 350м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2281;

Лот №19 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 550м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2282;

Лот №20 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 590м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2283;

Лот №21 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 620м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2284;

Лот №22 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 650м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2285;

Лот №23 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 687м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2286;

Лот №24 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 716м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2287;

Лот №25 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 748м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2288;

Лот №26 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 781м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2289;

Лот №27 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 813м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2290;

Лот №28 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 842м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2291;

Лот №29 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 873м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2292;

Лот №30 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 905м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2293;

Лот №31 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 936м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2294;

Лот №32 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 967м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2295;

Лот №33 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 1008м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2296;

Лот №34 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 1035м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2297;

Лот №35 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 1060м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2298;

Лот №36 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 1085м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2299;

Лот №37 - тип рекламной конструкции – сити-формат; габаритные размеры короба: 1400 мм х 2000 мм х 200 мм (Ш х В х Г); размер информационной поверхности каждой из сторон 1200 мм х 1800 мм; количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); площадь информационного поля рекламной конструкции – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых) кв. м.; габаритные размеры опорной стойки от земли до короба: от 600 мм до 1000мм (в); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Карцинское шоссе, разделительная полоса автодороги - 1110м, от ул. Зураба Магкаева в сторону пос. Спутник; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) – 2300.
