Отчет о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих АМС г.Владикавказа и урегулированию конфликта интересов

[bookmark: _GoBack]В 2024 году в АМС г.Владикавказа состоялось 1 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих АМС г.Владикавказа и урегулированию конфликта интересов                                     (далее-Комиссия), а также подготовлено 3 доклада о проведении проверке, на основании которых приняты следующие решения  : 
В отношении 4 муниципальных служащих АМС г.Владикавказа, обратившихся с заявлением о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей за 2023 год, Комиссией принято решение признать причины непредставления ими указанных сведений объективными и уважительными. 
В отношении 37 муниципальных служащих АМС г.Владикавказа Комиссией принято решение о привлечении их к дисциплинарной ответственности в виде замечания за представление неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год.
В отношении 51 муниципального служащего АМС г.Владикавказа Комиссией принято решение не привлекать их к дисциплинарной ответственности в связи с незначительностью проступка, что в целом не искажает достоверность сведений и не носит характер умышленного их сокрытия.
В отношении 20 муниципальных служащих АМС г.Владикавказа Комиссией принято решение не привлекать их к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием оснований.
